JIeMOHCTpallMOHHBIN BAPUAHT TECTA IO MaTeMAaTHKe
JUIS1 TOCTYHAIONIUX 0 BCTYMUTEIbHBIM UCIIBITAHUSIM,
npoBoauMbiM [ BOY BO «bAI'CY» camocrtostensHo B 2020 roay

. 5 7. 7
Haiinure 3Ha4yeHue BbIpa:keHUs ( P E): %

2. HajliguTe Hem3BecTHBIN 4jieH nponopuun 18 : 24 =X : 36

1) 6
2) 13,5
3) 27
4) 48

1
3. Beruucaure 5° * = * 57

1)1
2) 5
3) 25
4)0

4, lana nociaenoBarebHocth 4; 10; 16;... HaiiTu nBaguath nepBblii 4jieH
TON  MOCJIe10BaTEJIbLHOCTH.

1) 118
2) 124
3) 130
4) 136

5. B moceaxe 200 000 :xkuteneii, mpuuem 37% Bcex KUTeJell — 3TO
neHcuoHepbl. CKOJbKO MEHCHOHEPOB MPOKMUBAET B 3TOM TMoOceaKe?

1) 37 000

2) 74 000

3) 7400

4) npyroe 4ucio



6. B cpexnem u3 700 duiomacrepoB 28 ¢uiomactepoB He numyt. Haiigure
BEPOSITHOCTH TOT0, YTO HAYTA/A B3ATHIH (ioMacTep OyaeT NucaTh.

1) 0,096
2) 0,04
3) 0,96
4)0,4

7. HaiiguTe kopenb ypaBHenusi VX + 90 = x. Ecaim ypaBHeHue umeer 0oJiee
OJHOT'0 KOPHS, YKAKUTEe MEHBbIINIA U3 HUX.

1) 9
2) 10
3) -9
4) npyroe 4ucio

8. Haiiqute pemenne Hepasencrsa 0,32%76>0,027

1) [1,5; o)
2) [4,5; )
3) (-o0; 4,5]
4) [-1,5; o)

9. HaiiTn 3na49enne npou3BoaHoii Gpynkuun y = 4x% — 5X + 9 mpu x = -2,

1) 35
2) 11
3) 15
4) -21

10. PeOpa nmpsiMoyroJibHOro nmapasJesenunena paBunl 3, 8 m 12. Haiigure 00bem
ITOro mapaJjiejienumnesa.

1) 23

2) 144

3) 288

4) npyroe 4ucio

Pe3ynpTatoB camonpoBeEpKH

Bormpoc 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

OrtBeT




Tabnuna pe3ynbTaToB

Bomnpoc

3

4

5

6

10

OtBer




